7 xknacce (1)

1. I3 ogHOTO TIyHKTa B pa3HOE BPEMs BBIC3KAOT TPU aBTOMOOWIISI: TIEPBBIA — CO
cKopocThio 60 KM/4, BTOpoi — "epe3 1 4 mocie mepBoro co ckopoctbio 80 kM/4 u
TPETUI — C HEKOTOPBIM 3amna3bIBAaHUEM OTHOCUTEIHLHO BTOPOTo O cKopocThio 100
KM/4. Ha cKoJbKO TO37/HEE BTOPOTO BhIEXall TPETUH aBTOMOOMIIb, €CJIM OH JIOTHAII
BTOPOW aBTOMOOMIIb B TOT MOMEHT, KOTJ[a BTOPOl IOTHAJI TIEPBHIit?

2. Macca 3amnoJIHeHHOTO JI0 KpaeB crakana ¢ Bojgoi paBHa 300 r. ITocie Toro, kak
B CTakaH Opocuiau 18-rpaMMOBBI KyCOYEK MeTallla, Macca CTakaHa CO BCEM
COJICP)KMMBIM cTajia paBHOW 314 r. HaliTh TIOTHOCTH MeTajlia, €CIIM IIOTHOCTh
Boabl 1000 Kr/v°.

3. /JIBa Benocunenucra HaxOJATCS B JUaMETPAIbHO MPOTHBOIOJIOXKHBIX TOUKaX
KpyroBoro tpeka, JuuHor 400 M. OJHOBPEMEHHO OHH IO CUTHANY CYIbH HAYaJIN
nBukeHue. [lepBblil uX HUX exan co ckopocThio 40 kM/4. BTopoii co cKOpOCThIO
41 xm/4. Yepe3 Kakod NPOMEKYTOK BPEMEHU OJUH BEJIOCUIIETUCT JIOTOHUT

Ipyroro?

4. U3 ropona A B 10 yacoB yTpa BbIE3)KAET MOTOLMKIHCT, & HABCTPEUY €My H3
ropona B, Haxomsmerocs Ha paccrosHun L = 600 kM, B 3 4yaca AHS BBIE3KAET
IPY30BUK. 3Hasi, YTO MOTOIUKIIUCT 10 BCTPEYH C IPY30BUKOM BCE BPEMSI JBUTAJICS
co cpeaHer cKopocThio 60 KM/4, a TPy30BHUK — CO CpeaHel CKOpocThio 40 KM/,
ONpENENIUTE PACCTOSIHUE X, KOTOpPO€ TPY30BHK IIpoexajl [0 BCTPEYU C
MOTOLIMKIUCTOM. OTBET MPUBEIUTE B KMJIOMETPAX, OKPYTJIUB JI0 TEBIX ?



